

2026/2/3 上午 03:12:05

## 斐京華僑公學傳統文化慶春節

#非洲 #南非 #South Africa #斐京華僑公學 #Pretoria Chinese School #Pretoria

全球華文網

活動時間：2019-02-19

斐京華僑公學於8日在學校禮堂舉行2019年農曆新年慶祝活動，由校長Mr Jansen van主持，出席來賓包括駐南非副代表賀忠義、僑務組長賴金城、斐京文教基金會董事長陳建仁、華心中文學校董事長鄭愛寶、賴斐台商學校校長黃樑軒等人，另外有300多位師生參與。

Mr Jansen van 指出華僑公學創校已有85年，在師長的耕耘下，校務蓬勃發展，是非洲地區學習華文及傳揚中華文化的重鎮，華僑公學校務在董事會支持及各位老師努力下，學生人數日益增加，有近500位學生在這裡學習，華文教學採用語文及文化的雙重推廣與宣揚，讓學生有機會接受良好的教學。賀忠義應邀致詞表示，斐京華僑公學平日經由老師們的華語文教學，同時藉著各種文化活動同學們彼此互動，進一步來認識中華文化，並從節慶活動獲得學習成長。

活動首由開場影片講述農曆春節活動華人的互動情形，隨後由12年級生介紹新年習俗，小學高年級鼓隊和幼稚園學生表演中華鼓，並由高中學生表演話劇三隻小豬恭喜恭喜，活潑有趣。接下來由高中文化社表演精彩舞蹈：我的新衣、桃花旗袍以及傘舞青花瓷，舞姿曼妙，也表現出中華古典文化柔美氣質。緊接著由二年級學生及皮安瑞聯合演出健康操。再接棒交由主持人介紹三好娃娃及三好歌，三好意即存好心、做好事、說好話，展現中華文化待人接物的生活特質。

同學們不分膚色熱情有勁的精采表演，彰顯華文與本地主流社會相結合，無形中也展現了寓教於樂教學功能，平日經由老師們教學中的潛移默化，在節慶活動獲得見習及成長，真是一件美事。節目最後由劉玉華帶動唱創校85週年生日快樂歌，並由來賓們發放帶有中華文化意義的紅包及杯子蛋糕。



斐京華僑公學傳統文化慶春節1

2026/2/3 上午 03:12:05

## 斐京華僑公學傳統文化慶春節

#非洲 #南非 #South Africa #斐京華僑公學 #Pretoria Chinese School #Pretoria

全球華文網

活動時間：2019-02-19



斐京華僑公學傳統文化慶春節2



斐京華僑公學傳統文化慶春節3